

5.1 Перевести федерацию не позднее февраля 2013 года на финансирование за счет субсидий по заявочному принципу на весь олимпийский цикл, выполнив при этом все положения Постановлений Правительства РФ по субсидированию общероссийских спортивных федераций в части перечня направлений разрешенных к субсидированию;

5.2 Передать в федерацию в рамках субсидирования фонды оплаты труда тренерского состава и специалистов, включая премиальный фонд;

Хотели бы обратить Ваше внимание, что о необходимости ряда перечисленных действий федерация говорила и ранее. Однако предложения не были услышаны и реализованы. Надеемся, что в этом олимпийском цикле ситуация изменится, и представленный перечень будет реализован.

Приложение: письмо Заместителя Министра спорта РФ Колобкова П.А.  
(исх. № ПК-01-13-3901 от 27.12.2012) на 1 листе.

С уважением,

Президент

В.С.Лисин